

alca

advanced cleaning solutions

# SGRASSATORE ECOLABEL

## Sgrassatore rapido Ecolabel per cucine



### DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

**Sgrassatore Ecolabel** è stato formulato appositamente per l'eliminazione dello sporco (sia grasso che secco) vecchio, ancorato sulle superfici lavabili e per quello depositato all'interno delle porosità delle cucine. Particolarmente indicato per la pulizia giornaliera di piani cottura, piani di lavoro, superfici esterne di elettrodomestici e macchinari, lavandini. Prodotto conforme alla Decisione 2017/1217/UE (Ecolabel).

**Condizioni per lo smaltimento dei residui del prodotto e degli imballaggi:** I residui del prodotto contengono tensioattivi biodegradabili secondo il Regolamento CE 648/04. Non gettare le soluzioni esauste nelle acque superficiali. Gli imballaggi vuoti e non più riutilizzabili devono essere conferiti secondo la normativa vigente (esempio: raccolta imballaggi vuoti non bonificati con apposito numero CER quando trattasi di rifiuti derivanti da attività industriali, oppure in contenitori per la raccolta plastica quando trattasi di rifiuti solidi urbani).

### PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

#### DILUIZIONE ED IMPIEGO

Agisce rapidamente senza lasciare aloni e odori sgradevoli; si spruzza puro dopo aver verificato l'idoneità della superficie da trattare, lasciare agire per qualche minuto e risciacquare con uno straccio bagnato. In caso di sporco persistente, ripetere l'operazione. Con 2/3 spruzzate si copre 1 metro quadro.

Il dosaggio corretto consente di minimizzare il consumo di energia e acqua nonché ridurre l'inquinamento dell'acqua.

#### AVVERTENZE

H318 provoca gravi lesioni oculari  
H315 provoca irritazione cutanea



#### DATI TECNICI

STATO FISICO: liquido  
COLORE: incolore  
PROFUMO: limone  
SOSTANZA ATTIVA: 12,7%  
pH: 13  
PESO SPECIFICO: 1,00  
INFIAMMABILITÀ: no



#### CONFEZIONI

CODICE	CONF.
ALC1011	12 x 750 mL

# SGRASSATORE ECOLABEL

## Ecolabel kitchen fast degreaser

alca

advanced cleaning solutions



### DESCRIPTION AND PURPOSE

**Sgrassatore Ecolabel** has been specifically formulated to remove both the old fat and dry dirt attached to the washable surfaces, as well as for the one that is deposits into the kitchen porosities. Particularly suitable for the daily cleaning of cooktops, work surfaces, external surfaces of household appliances and machinery, wash basins. Product complying with Decision 2017/1217/UE (Ecolabel).

#### Conditions for the disposal of the product residues and packaging:

The residues of the product contain biodegradable surfactants in compliance with regulations CE648/04. Do not throw the exhausted solutions into surface water. The empty, no longer usable packages are to be disposed of in compliance with the law, regulations and standards in force (e.g. collection of empty non-treated packages with purposely-allocated CER number in case of waste deriving from industrial activities, or in containers for plastic collection when urban solid waste).

## PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

### DILUTION AND USE

It acts quickly, without leaving stains or unpleasant smells; it is sprayed as pure after ascertaining the suitability of the surface to be treated; let it act for a few minutes and then rinse with a wet cloth. Repeat the operation in case of persistent dirt. 2 to 3 sprays cover 1square meter.

The appropriate dose allows minimizing the consumption of both energy and water, as well as reducing the pollution of water.

### WARNINGS

H318 Causes serious eye damage  
H315 Causes skin irritation.



### TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS: liquid  
COLOR: colorless  
ODOR: lemon  
ACTIVE SUBSTANCE: 12.7%  
pH: 13  
SPECIFIC WEIGHT: 100  
FLAMMABILITY: no



### PACKAGING

CODE	PACK.
ALC1011	12 x 750 mL

# SGRASSATORE ECOLABEL

Dégraissant rapide pour cuisines Label écologique

**alca**

advanced cleaning solutions



## DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

**Sgrassatore Ecolabel** a été spécialement conçu pour éliminer la saleté (grasse et sèche) incrustée sur les surfaces lavables et pour celle qui s'est déposée dans les porosités des cuisines. Particulièrement adapté au nettoyage quotidien des plaques de cuisson, des plans de travail, des surfaces extérieures des électroménagers et des machines, des éviers. Produit conforme ma décision 2017/1217/UE (Label écologique).

### Conditions d'élimination des résidus du produit et des emballages:

Les résidus du produit contiennent des tensioactifs biodégradables conformément au Règlement CE648/648/04. Ne pas jeter les résidus de la solution dans les eaux de surface. Les emballages vides et non réutilisables doivent être jetés conformément à la législation en vigueur (exemple : collecte d'emballages vides non récupérés avec un numéro CED spécial lorsqu'il s'agit de déchets provenant d'activités industrielles, ou dans des conteneurs destinés à la collecte des plastiques lorsqu'il s'agit de déchets solides urbains).

## PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

### DILUTION ET UTILISATION

Il agit rapidement et ne laisse ni traces ni odeurs désagréables ; il doit être pulvérisé pur après avoir vérifié la compatibilité de la surface à traiter, laisser agir quelques minutes et rincer avec un chiffon humide. En cas de saleté persistante, répéter l'opération. 2/3 pulvérisations couvrent 1mètre carré.

Le dosage correct permet de réduire la consommation d'énergie et d'eau ainsi que la pollution des eaux.

### AVERTISSEMENTS

Le H318 provoque des lésions oculaires graves  
Le H315 provoque une irritation cutanée



### DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE: liquide  
COULEUR: incolore  
ODEUR: citron  
SUBSTANCE ACTIVE: 12,7%  
pH: 13  
POIDS SPÉCIFIQUE: 1,00  
INFLAMMABILITÉ: non



### EMBALLAGE

CODE	EMBAL.
ALC1011	12 x 750 mL

# SGRASSATORE ECOLABEL

## Schnellentfetter Ecolabel für Küchen

advanced cleaning solutions



### ► PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

**Sgrassatore Ecolabel** wurde speziell für die Entfernung von sowohl fettigem als auch trockenem, auf abwaschbaren Oberflächen haftendem und in der Porosität in Küchen abgelagertem Schmutz formuliert. Besonders geeignet für die tägliche Reinigung von Kochfeldern, Arbeitsplatten, Außenflächen von Geräten und Maschinen, Spülbecken. Das Produkt entspricht dem Beschluss 2017/1217/EU (Ecolabel).

#### **Bedingungen für die entsorgung von produktresten und verpackungen:**

Produktreste enthalten biologisch abbaubare Tenside gemäß der EG-Verordnung 648/04. Verbrauchte Lösungen nicht in Oberflächengewässer entsorgen. Leere Verpackungen, die nicht mehr wiederverwendet werden können, müssen gemäß den geltenden Vorschriften entsorgt werden (z. B. Sammlung von unbehandelten leeren Verpackungen mit der entsprechenden CER-Nummer für Abfälle aus industriellen Tätigkeiten oder in Kunststoffbehältern für Hausmüll).

## PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

### ► VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Es wirkt schnell, ohne Spuren oder unangenehme Gerüche zu hinterlassen; nach Prüfung der Eignung der zu behandelnden Oberfläche pur aufsprühen, einige Minuten einwirken lassen und mit einem feuchten Tuch abspülen. Bei anhaltender Verschüttung wiederholen Sie den Vorgang. 2/3 Sprühstöße reichen für 1Quadratmeter.

Die richtige Dosierung minimiert den Energie- und Wasserverbrauch und verringert die Wasserverschmutzung.

### ► HINWEISE UND SICHERHEIT

H318 ruft schwerwiegende Augenverletzungen hervor  
H315 ruft Hautreizungen hervor



### ► TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig  
FARBE: Farblos  
DUFT: Zitrone  
AKTIVE SUBSTANZ: 12,7%  
pH: 13  
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,00  
BRENNBARKEIT: nein



### ► VERPACKUNG

CODE	VERPA.
ALC1011	12 x 750 mL

# SGRASSATORE ECOLABEL

## Desengrasante rápido Ecolabel para cocinas

alca

advanced cleaning solutions



### DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

**Sgrassatore Ecolabel** ha sido especialmente formulado para la eliminación de la suciedad (grasa y seca) vieja, anclada a superficies lavables y depositada en la porosidad de las cocinas. Particularmente apto para la limpieza cotidiana de encimeras, planos de trabajo, superficies externas de electrodomésticos y maquinarias, lavabos. Producto conforme a la Decisión 2017/1217/UE (Ecolabel).

#### Condiciones para la eliminación de residuos del producto y embalajes:

Los residuos del producto contienen tensioactivos biodegradables según el Reglamento CE648/04. No tirar las soluciones agotadas en las aguas superficiales. Los embalajes vacíos no reutilizables se deben eliminar según la normativa vigente (por ejemplo: recogida de embalajes vacíos no saneados con apropiado número CER en caso de residuos derivados de actividades industriales, o en contenedores para la recogida de plástico en caso de residuos sólidos urbanos).

## PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

### DILUCIÓN Y USO

Actúa rápidamente sin dejar halos y olores desagradables; pulverizar puro tras haber verificado la idoneidad de la superficie a tratar; dejar actuar unos minutos y enjuagar con un trapo mojado. En caso de residuos persistentes, repetir la operación. Con 2/3 pulverizaciones se cubre 1metro cuadrado.

La dosificación correcta permite minimizar el consumo de energía y agua y reducir la contaminación del agua.

### ADVERTENCIAS

H318 provoca lesiones oculares graves  
H315 provoca irritación cutánea



### DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: incoloro  
OLOR: limón  
SUSTANCIA ACTIVA: 12,7%  
pH: 13  
PESO ESPECÍFICO: 1,00  
INFLAMABILIDAD: no



### ENVASADO

CODE	ENVASA.
ALC1011	12 x 750 mL